

## 『人気作家が描く 麗しの薔薇刺しゅう』訂正頁

p.68 薔薇のステンドグラスと着物柄

色番号の表記に誤りがありました。

訂正し、お詫び申し上げます。

【誤】 ㊦ = 3388

【正】 ㊦ = 3688